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2021-11-25 Primo Compitino Analisi 2

Lindirizzo email della persona che ha risposto (null) & stato registrato quando hai inviato
questo modulo.

1. Email *

Istruzioni di compilazione: Si usi:
2
- lo slash per indicare la linea di frazione: 2 /3 per ?

- il carattere ~ per indicare la potenza: 2~ 3 per 23; !

- le combinazioni >= per il maggiore o eguale > e <= per il minore o eguale <: 1<=2 per 1 < 2;

- il carattere _ per indicare I'indice: a_n per ay;

- sqrt (preferibile) oppure ~ (1/2) per indicare la radice, dunque sqrt (2) oppure 2 (1/2) per v/2;

- exp (preferibile) oppure e~ per indicare 1’esponenziale, dunque exp (2) oppure e~ (2) per e2;

- Pi perm;

- le parentesi per dirimere tutti i casi di ordine tra le operazioni, per esempio ( (1+x) /2) " ( (x+y) / (x-y)):
- le parentesi anche per indicare punti e vettori, come in (1,2, 3);

- per indicare una sommatoria o una serie come y .~ d,, si pud usare SUM (n=0, infinito)a.n

La somma dei punteggi degli esercizi fa 40.

ATTENZIONE ALLA SCADENZA DEL TEMPO (1 ora e 15 minuti)

2. Cognome

3. Nome

4. Matricola
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5. Spazio per eventuali commmenti/segnalazioni

Esercizio Uno

Consideriamo i seguenti insiemi:

A= {(I,y) e R%:e™ > 1,:r20,y<2},
B:={(z,y) € [RZ::i:ZO,y:2}U{(:E,y) ER:x=0,y< 2}

6. 2 punti

Si dica se A & aperto:
Contrassegna solo un ovale.
F = { X > >0 2\ =
%Vero \W EFFETTI A ? o O, Xz l ‘5< 3
{ X>0 , o0« ANL2 3
A & afiuil medianl
WISuéu.oQ.'w}g 'b)f'u.u.t

7. 2 punti

Si dica se B e chiuso:

Contrassegna solo un ovale.
)LVero R e MM&'\» CAr tel\/\NM:lUuC A‘\ J«“Su.g “"‘-“%940—'1?:{
Falso el
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8. 2 punti

Si dica quale delle seguenti affermazoni ¢ vera:

(a) B & 0A; _
(b) 9A C B: OR=x=0, ©2 %) 2230
(c) B = 9A; Ix>o \‘0:63059/0,’0"23
(d) nessuna delle precedenti.

Contrassegna solo un ovale. N

(a)

(b)
(c) A

>
@ 4- |
Esercizio Due
Sia f : R — R una funzione di classe C' tale che
1
wron=[1]
9. 3 punti

- 1
Posto p(t) := f(t, %) si calcoli '(1). Se i) = @ b \ |
— 4 ' @)= (£28) Y=

= @o)=V8(1,1) =¥ (d) = 12

Esercizio Tre

Sia f : R? — R definita da:

.’I_:y2

m se (z,y) # (0,0) £(0,0) := 0.

F(o.y) =
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10. 1 punto

Si dica se [ ¢ continua:

Contrassegna solo un ovale.

-(-"J'l
| ANl 2 V9 T R
As \ %(¥®\ i ,(L,Hav_ 5 /‘h-g\—o/qo
No
11. 1 punto

Si dica quale delle seguenti affermazioni e vera:

(a) f'(0,0)(#) non esiste per nessun o;
(b) f'(0,0)(7) esiste per alcuni ¥ ma non per tutti;
(¢) f'(0,0)(¥) esiste per tutti i ©;

Contrassegna solo un ovale.

SeAJ‘ 67-1'\1'3 =

(a)
. 2hT) | R0,

4 t tlw‘?‘-o‘u ‘u)
\é_(c) 4 ‘7 % {: 2

14

\ T
{\T/‘ 01' - ) OI‘UW
R {’}01. LOPRETN g

VK e
> { oV ) —V— <
12. \ \ {\)_1 J"U 1 punto
Si calcoli f/(0,0)(1, 1) oppure si scriva “non esiste™:
A
&
13. 1 punto

Si dica se [ & differenziabile in (0, 0):

Contrassegna solo un ovale.

Si
x No
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14.

S1 motivi brevemente la risposta |"JI'LCLdn'_.I'l[L‘"

MQ%QWM di 3<o.o3(5’3 ¥ ovell Ow

% (o, N (T

Esercizio Quattro

15.

Siano f :

Lo i) = O
"’-'rl,-'[-f-'n\.' =0

(%]

3. Hylw) = U per wtte le @ vicine a y;

- H-lll.f'l 2

Contrassegna solo un ovale.

(1)
ML2)
3)

(4)

nessuna delle precedenti

Esercizio Cinque

F* — [ una funzione di classe C*
seguenti proprieti & necessariamente vera:

() per tutte le x vicine a ay;

e sla @y £

2021-11-25 Primo Compitino Analisi 2

1 punto

Lo e-Q/\MwLLch

3 punti

E™ un punto di minimo relativo. Si dica quale delle
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16. 3 punti
Si consideri la funzione f: ¥ — E definita da:
Jla.y, z) = sin(3xyz) + 2 cos(aey).
51 calcoli la derivata: M [‘E\ t to (’b) 2\
"1 00,0, cos 6= 1-E + o (1)
dadydz [ﬂ‘
p! 3(ny2)° 3*hz +o(yyz)+
UL
2 (4—%)“5 + 0 (x'lq'l\\ >
Esercizio Sei 2+ ¥YYHZ to (v Y92 ”3>
17. 6 punti

Si calcoli la lunghezza del grafico della funzione:
flx) = cosh(x) per() < r

{in termini di L. = 0).

pm G (L)

<L

8|= pmQ (x)

_ ol
Q= So M 1t 8'%)* Ar =
L L
So \l A+ pemh 26 AX = Sb,cqswx\ N
Ese:cizio Sette _ L
= Y_MM%MTD 2 ym® (L)

Si consideri la funzione f : R? — R definita da

A 07 z.q) =
& X iy = 1y +»<4—><’1f/(”)1)

) > € o)
34 = 20 +AY - Ly 2% (- 423)

_B/L ) Xm_%\)m_zx'\}b: X'L(J -l‘s\*By'L
20

(2* — ) (y + 2%

—
—

2 [¥59)

U= & w=o [/ &= -

a.L'o =D |90

) T C
S&\ij = %J‘é) da%%_:o \ S (Mg 9":&‘(’55-&-[ f‘_‘v "
M~ - -332\{355  _ o~
(R )02 -3y = E> e S
> s -1 = L _ -
» (-1 (1-28) - 6422 & 23:: :Z j:l- j/c_f ><:|
D (=) - 9 e -6a ) =° & N "r*f 7
(2*{5*‘5&“3 =o &> x=1 r
oxteh -9 =S X=o 3
s¢ p=o do . L
4—
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18. 2 punti

1. Si dica quale delle seguenti figure rappresenta 'insieme di livello { f{z, ¢) = 0}:

(a) (b

(d)

(e) nessuna delle precedenti.

(c)

Contrassegna solo un ovale.

(a)
® 8 (+.p\Z0 &>
><(C) Xy =0 ova\,g )(-—A:):‘O DPPN’ \iﬂz =o
(d) - '@
(e) N=-X oppure 5= x oluw W3-

’/—_—\
_3 COQ.U‘)Q’ Qe NY\-OTCU. \%M

{U o . i3 1
1. A% 2% =2 53 . x-4xk 22 -_ 4w _o9
k- 2y rl2x-2y 23 oo 2%

Hg(mo\: [% ;] (oo se 20 Qoo 4o L)

L\&(i‘\,\\ - [9 % ¢ < dh = 32->¢<L0 2 Sertn , .S\ VEDE AV

6 4 DALLA L iMB™ DIl L\Wuki.
- +\ ¢

Al w6 <1\- 5 ©442%>0  doh= 23 _2-

P30 NG 4 v TR M
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19.

20.

21.
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8 punti

S1 scrivano tutti i punti stazionari indicando per ognuno se si tratta di un minimo relativo (MIN), di un
massimo relativo (MAX) o nessuno dei due (INDEF). E richiesto solo di fare una lista del tipo

(1. 30) (MIN)

(w2, 12) (MIN)

(@3, y3) (MAX)

(w4, 11) (INDEF)

\ e,:h_ &saQ.QO_ -Q.\‘A-\mo_
0 20 90 =Yoo\ Y

(0,0) (INDEF)
~) (i dER)
~D (IvDdeF
7\_-""/‘)/ (MIM\
e, -y ((MIN)

~%

2 punti

Si dica se f ha massimo su R*:

Contrassegna solo un ovale.

>(No

2 punti

Si dica se f ha minimo su R*:

Contrassegna solo un ovale.

>LNo
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